
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 14 OCTOBRE 2022 

 
PRÉSENTS : Anne RAMIREZ, Julien MONTGERMONT, Aurélie CORDIER, 
Vincent MUSSET, Alexandra BELLANGER, Brigitte BARON, Maria 
CORNUAULT, Audrey DUPRAT, Amandine MARTIGNOLES, Isabelle 
HALOUIS-PIED, Nicolas WOLFF 

 
ORDRE DU JOUR :         - Prise de fonction du nouveau bureau 
    - Préparation du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Préparation de Noël 
    - Projets pour 2022/2023 
     
   
1 - Prise de fonction du nouveau bureau : 
 
 Pour rappel, voici la constitution du bureau de l’Association des Parents d’Élèves 
de l’école de Bellefois pour l’année scolaire 2022-2023 élu le 30 septembre 2022 :  
 

Présidente : Anne RAMIREZ (maman d'Alice CE1) 

Vice-Présidente : Maria CORNUAULT (maman d’Armand CP) 

Secrétaire : Alexandra BELLANGER (maman d’Augustine CM1) 

Vice-Secrétaire : Audrey DUPRAT (maman de Paul PS) 

Trésorière : Pauline PERE (maman de Maëlys CM1 et Lison CP) 

Vice-Trésorière : Aurélie CORDIER (maman de Victor CE1 et Armand CM2) 
 
 Nous nous réjouissons de l’arrivée de nouveaux membres dans le bureau et 
dans l’association. 
 Nous avons pu constater avec plaisir que la soirée du 30 septembre a attiré 
des familles pour profiter des jeux en bois et du spectacle « Ail ou Radis » du « Père 
Cucu ». Nous avons été heureux de vous y rencontrer. 
 Nous remercions Jean-François pour les bonnes pizzas… 
 
 
2 - Préparation du Vide ta Chambre et Loto des 3-4 décembre 2022 : 
 
 Nous avons réservé l’espace Jean Dousset pour le weekend des 3 & 4 décembre 
2022. Cependant, notre animatrice habituelle de loto n’a pas réservé cette date pour 
nous et aucun autre animateur étant disponible, nous décidons d’annuler le Loto. 
  

Le Vide ta Chambre est maintenu et se fera donc le 
dimanche 4 Décembre de 9h à 17h. Les inscriptions se font 
par un formulaire en ligne. Nous allons commander des affiches 
auprès du Crédit Agricole et diffuser la date et les informations 
sur les sites internet. 

  
Comme nous disposons de la salle pour le weekend, nous allons organiser un 

après-midi jeux le samedi 3 décembre à partir de 14h30. Nous louerons à 



nouveau des jeux en bois auprès de l’association « La Troupe de la Quasimodo » de 
Vouzailles. Nous réfléchissons aussi à d’autres animations possibles pour l’après-midi 
et la soirée. La finalité de cette animation sera définie à la prochaine réunion. 

 
 

3 - Préparation de Noël 2022 : 
 

 Nous renouvelons la vente des chocolats de Noël avec la 
société Initiatives. Les catalogues sont distribués avant les 
vacances avec une date limite de commandes fixée au mardi 15 
novembre. 
 Nous insistons sur l’intérêt de passer sa commande en ligne 
avec un paiement sécurisé en ligne pour ceux qui le peuvent. 
 Et dans tous les cas, il faut déposer le bon de commande dans 

la boite aux lettres de l’APE de Bellefois. 
 La livraison se fera avant les vacances de Noël. 
 
 Pour fêter Noël à l’école, nous choisissons, en accord avec le 
directeur, Vendredi 9 décembre ; les vacances étant prévues le 16 
décembre. Les enseignants vendront les calendriers fabriqués par les 
enfants avec une photo portrait thématique.  

De notre côté, nous organiserons le passage du Père-Noël dans 
les classes et il sera présent à partir de 16h15 pour prendre des photos 
avec les enfants, les enseignants, les copains, les copines….  

Nous financerons la hotte du Père-Noël. Nous déterminerons la 
somme exacte à la prochaine réunion après examen des comptes. 
 
 
4 - Projets pour 2022-2023 : 
 
 Voici la liste des événements déjà programmés :  

- Vente de chocolats de Noël, novembre 2022 
- Après-midi jeux et soirée festive, samedi 3 décembre 2022 
- Vide ta Chambre à l’espace Jean Dousset, dimanche 4 décembre 2022 
- Vide Grenier à Bellefois, dimanche 7 mai 2023 

 
Cette année, quelles que soient les animations que nous 

pourrons organiser, nous ferons en sorte de pouvoir soutenir 
financièrement les projets de l’école pour la Classe de neige des 
CE2/CM1/CM2 et les sorties des autres classes.  

C’est notre priorité et le but de notre activité. 
 
En renonçant au loto, nous savons que cela va créer un manque dans les 

bénéfices annuels que nous allons tenter de compenser par d’autres actions. 
 
Cela met aussi en avant, la nécessité de pouvoir maintenir le Vide Grenier du 

mois de mai qui est un temps fort de notre activité et nous rapporte beaucoup sur le 
plan financier. Il est aussi demandeur de volontaires et nous espérons recevoir l’aide 
précieuse d’autres parents…. 

Il faut savoir aussi que le Vide Grenier et le Vide ta chambre sont 2 événements 
jouissant d’une bonne réputation auprès du public. 



Pour cette année, nous envisageons : 
- JANVIER : Vente de Pizzas ; 
- FEVRIER : Tombola pour la classe de neige ; 
- AVRIL/MAI : Vente simultanée de Plants de légumes, 

Madeleines Bijou et Objet avec les dessins des enfants. 
Selon l’accueil reçu, la vente de pizzas pourra être reconduite 
dans l’année. 

 
 
N’hésitez pas à venir vers nous quand vous voulez, si vous avez de nouvelles 

idées et/ou envie de participer à un ou plusieurs événements qui permettront de 
financer des sorties pour nos enfants. 

 
 
Séance levée à 23h32 
 
Prochaine réunion : MERCREDI 9 novembre à 19h15 à l'école de Bellefois 
 
Ordre du jour :   - Préparation du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Préparation de Noël 
    - Divers  
 

Octobre/Novembre Vente de Chocolats de Noël 

Samedi 3 décembre Après-midi jeux 
Soirée festive 

Dimanche 4 décembre Vide ta Chambre 

Vendredi 9 décembre Noël à l’école 

Janvier  Vente de Pizzas 

Février Tombola de la classe de neige 

Avril 
Ventes : Plants de légumes, 
Madeleines Bijou, Objet avec 
dessins des enfants 

Dimanche 7 mai Vide Grenier de Bellefois 

Fin Juin / début Juillet Fête de l’école 
 
 

 


